Наша Газета

nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (https://nashagazeta.ch)

Эрмитажу Лозанны - 25 лет! | L'Hermitage de Lausanne fête ses 25 ans

Author: Ольга Юркина, <u>Лозанна</u>, 26.06.2009.



Здание Эрмитажа было построено в 1841 году.

В честь этого события, музей организовывает выставку шедевров из частных коллекций.

ļ

A l'occasion de son anniversaire, la Fondation organise une exposition de chefs-d'œuvres provenant de collections privées.

L'Hermitage de Lausanne fête ses 25 ans

Фердинанд Ходлер, Эдвард Мунк, Пабло Пикассо, Жорж Брак, Анри Матисс, Рене Магритт, Василий Кандинский, Фрэнсис Бэкон, Пауль Клее, Ив Кляйн и другие. Более сотни картин этих художников с 26 июня по 25 октября переедут из частных коллекций в лозаннский Эрмитаж. Такой подарок – выставку «От Сезанна до Ротко» - приготовил музей своим посетителям. Несмотря на кажущуюся эклектичность собрания, организаторы выставки расположили картины тематически. Один из залов полностью посвящен фовистам, другой знакомит с творчеством немецкого сюрреалиста Макса Эрнста, в третьем перекликаются друг с другом произведения швейцарского символиста Фердинанда Ходлера и норвежского экспрессиониста Эдварда Мунка.

Помимо работ «мэтров» XIX и XX веков, в Эрмитаже представлены картины современных художников из Германии, получивших мировое признание: Георга Базелитца, Зигмара Польке и Герхарда Рихтера. Эрмитаж впервые проявил интерес к современному искусству два года назад, организовав выставку Базелитца, - комментирует куратор Сильви Вурманн. - «Мы будем развивать эту тенденцию, сохраняя основную направленность на искусство XIX и XX веков». Впрочем, немецкие современные художники прекрасно вписываются в компанию своих великих предшественников.

Этим летом Эрмитаж примет своего 2-миллионного посетителя. Здание музея – вилла XIX века, построенная архитектором Луи Венже, была подарена городу владельцами – семьей Бюньон – в 1976 году. Они хотели, чтобы из отремонтированного здания сделали музей или культурный фонд. 15 июня 1984 года Эрмитаж торжественно открыл двери перед посетителями первой выставки «Импрессионисты в коллекциях Романдской Швейцарии», которая пользовалась необыкновенным успехом.

<u>Лозанна</u>

Source URL: https://nashagazeta.ch/news/culture/ermitazhu-lozanny-25-let